

14 декабря 2024 в центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» прошла презентация проектов естественно-научной направленности среди обучающихся 9 классов (педагоги ДОО Абакумова О.В., Кудашева И.В.)

Ребята представили свои работы по исследовательскому и творческому направлениям.

Темы проектов дети выбирали, исходя из своих предпочтений и интересов. Круг тем был очень обширный.

Что такое двигатель внутреннего сгорания и для чего он нужен? Природное электричество, кибербезопасность, влияние магнитной активации на свойства воды, исследование искусственных источников света применяемых в школе, создание модели ветрогенератора – ребята в своих проектах изучали достаточно серьёзные и важные темы.

По результатам работы выбраны обучающиеся, которые представят проекты на муниципальном уровне!

